ATA DA VIGÉSSIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DO TERCEIRO ANO LEGISLATIVO DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LUZIA DO NORTE.
[bookmark: _GoBack]AO VIGÉSSIMO PRIMEIRO DIA DO MÊS DE NOVEMBRO ANO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS, NESTA CIDADE DE SANTA LUZIA DO NORTE, ESTADO DE ALAGOAS, A RUA ESTEVÃO PROTOMÁRTIR DE BRITO Nº 39, NO EDIFÍCIO CÔNEGO AMANDO DE GUSMÃO, SEDE DA CÂMARA MUNICIPAL, NO PLENÁRIO VEREADOR LUIZ DE OLIVEIRA BORGES, ÁS NOVE HORAS E QUINZE MINUTOS SOBE A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR EDSON CÍCERO ALBINO. REALIZADA A CHAMADA DOS VEREADORES VERIFICOU-SE A AUSÊNCIA JUSTIFICADA DO VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL. LOGO APÓS FOI ABERTA A SESSÃO COM A LEITURA DO TRECHO BÍBLICO PELO VEREADOR JOÃO MAIA BOMFIM. EM CONTINUIDADE FOI PEDIDO A DISPENSA DA LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR, ONDE FOI COLOCADO EM DISCUSSÃO, EM ÚNICA VOTAÇÃO E APROVADA. EM SEGUIDA O PRESIDENTE SOLICITA AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE FIZESSE A LEITURA DO EXPEDIENTE: PROJETO DE LEI Nº 007 DE 25 DE MAIO DE 2023 QUE DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO PROGRAMA “MEU LAR MELHOR” E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI Nº 008 DE 02 DE AGOSTO DE 2023 QUE AUTORIZA A ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL NO VALOR DE R$ 7.500,000,00 (SETE MILHÕES E QUINHENTOS MIL REAIS) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI Nº 015 DE 07 DE NOVEMBRO DE 2023 QUE DISPÕE SOBRE O REAJUSTE DO SALÁRIO BASE DOS SERVIDORES PÚBLICOS EFETIVOS OCUPANTES DO CARGO DE MÉDICO NO MUNICIPIO DE SANTA LUZIA DO NORTE/AL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI Nº 016 DE 07 DE NOVEMBRO DE 2023 QUE DISPÕE SOBRE AS GRATIFICAÇÕES PARA OS PROFISSIONAIS QUE ATUAM COM JORNADA DE 40 HORAS SEMANAIS NA ESTRATÉGIA DE SAÚDE DA FAMILIA LOTADOS NA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE DE SANTA LUZIA DO NORTE/AL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. EM SEGUIDA O PRESIDENTE CONCEDE A PALAVRA PARA FALAREM SOBRE O EXPEDIENTE. A VEREADORA GERSILEIDE MOREIRA DA SILVA SOLICITA A PALAVRA E PEDE VISTA DO PROJETO DE LEI Nº 008/2023 JUSTIFICANDO QUE FOI SOLICITADO UM ESPECIALISTA PARA DAS EXPLICAÇÕES SOBRE ESTE PROJETO, MAS ATÉ AGORA NÃO COMPARECEU. NÃO HAVENDO MAIS QUEM FIZESSE O USO DA PALAVRA, O PRESIDENTE SOLICITA AO SEGUNDO SECRETÁRIO QUE REFIZESSE A CHAMADA DOS VEREADORES ONDE VERIFICOU-SE A AUSÊNCIA JUSTIFICADA DO VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL. ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI Nº 007 DE 25 DE MAIO DE 2023 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO QUE DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO PROGRAMA “MEU LAR MELHOR” E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. EM SEGUNDA DISCUSSÃO E SEGUNDA VOTAÇÃO, FOI APROVADO. PROJETO DE LEI Nº 015 DE 07 DE NOVEMBRO DE 2023 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO QUE DISPÕE SOBRE O REAJUSTE DO SALÁRIO BASE DOS SERVIDORES PÚBLICOS EFETIVOS OCUPANTES DO CARGO DE MÉDICO NO MUNICIPIO DE SANTA LUZIA DO NORTE/AL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. EM PRIMEIRA DISCUSSÃO E PRIMEIRA VOTAÇÃO, FOI APROVADO. PROJETO DE LEI Nº 016 DE 07 DE NOVEMBRO DE 2023 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO QUE DISPÕE SOBRE AS GRATIFICAÇÕES PARA OS PROFISSIONAIS QUE ATUAM COM JORNADA DE 40 HORAS SEMANAIS NA ESTRATÉGIA DE SAÚDE DA FAMILIA LOTADOS NA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE DE SANTA LUZIA DO NORTE/AL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. EM PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, FOI APROVADO. POSTERIORMENTE O PRESIDENTE CONCEDE A PALAVRA PARA FALAREM SOBRE EXPLICAÇÕES PESSOAIS. A VEREADORA GERSILEIDE MOREIRA DA SILVA PEDE A PALAVRA E INICIA SUA FALA COMENTANDO SOBRE UMA REPORTAGEM QUE PASSOU NA TV SOBRE A EMPRESA CAPRISU NO QUAL O ATUAL SECRETÁRIO DE SAÚDE COMENTA SOBRE O MAU CHEIRO, DIZ QUE FOI ELEITA PARA FISCALIZAR, DIZ QUE NO MUNICIPIO EXISTEM TRÊS FABRICAS E QUE SE FOR PARA RECLAMAR DO MAU CHEIRO, O CORRETO SERIA RECLAMAR DAS TRÊS, SUGERE QUE OS VEREADORES FAÇAM UMA COMISSÃO PARA SABER O MOTIVO DESSE MAU CHEIRO E POLUIÇÃO, LEMBRA QUE FOI O PRÓPRIO SECRETÁRIO JUNTO COM SEU IRMAO QUE TROUXE A FABRICA PARA O MUNICIPIO E QUESTIONA PORQUE AGORA ESSA SITUAÇÃO, REBATE PORQUE O SECRETÁRIO NÃO LEVOU A REPORTAGEM AO LIXÃO, LOCALIZADO AO LADO DA CRECHE CRIA, A SAÚDE PARA MOSTRAR A FALTA DE MEDICAMENTOS, A CONSTRUÇÃO DA PRAÇA PADRE CÍCERO NO QUAL FOI GASTO UM VALOR DE MAIS DE MEIO MILHÃO E A PRAÇA DO QUILOMBO. DIZ QUE NÃO IRÁ ENSINAR AOS OUTROS VEREADORES A FISCALIZAR E LEGISLAR PORQUE CADA UM É RESPONSÁVEL PELOS SEUS ATOS, COMENTA SOBRE UMA CIDADÃ, QUE ESTA COM UMA RECEITA MÉDICA NA MÃO, MAS QUE NÃO HÁ O MEDICAMENTO NA SAÚDE, FALA SOBRE A EMPRESA DINÂMICA, OS VALORES RECEBIDOS E SEUS FUNCIONÁRIOS, FALA QUE EXISTE TRÊS EMPRESAS RECEBENDO PELO MESMO SERVIÇO, COMENTA SOBRE O PORTAL DA TRANSPARÊNCIA E FALA QUE COMO VEREADORES E FISCALIZADORES NÃO PODEM FICAR COM OS OLHOS FECHADOS DIANTE DE TANTA ABERRAÇÃO QUE ESTA ACONTECENDO EM NOSSO MUNICIPIO. COMENTA QUE NÃO ESTÁ ALI PARA BAJULAR O PREFEITO E QUE O GESTOR DO MUNICIPIO FAZ MAIS QUE SUA OBRIGAÇÃO, DIZ QUE EXISTE MUITA ROUBALHEIRA E FAZ UM REQUERIMENTO VERBAL, ONDE SOLICITA AO PRESIDENTE, QUE VENHA A ESTA CASA, ALGUEM PARA EXPLICAR COMO TRÊS EMPRESAS ESTÃO RECEBENDO PELO MESMO SERVIÇO DE CAPINAGEM E PODAGEM, DIZ QUE RESPEITA TODOS E PEDE QUE SEJA RESPEITADA. LEMBRA QUE AINDA NÃO FOI COLOCADO NO PORTAL DA TRANSPARÊNCIA O QUE FOI GASTO NO EVENTO DA EMANCIPAÇÃO POLITICA NO SHOW DO NATANZINHO, QUE EXISTEM VÁRIOS PAGAMENTOS NO VALOR DE R$ 50.000,00, QUE JUNTANDO TUFO, DAR UM TOTAL DE R$ 450.000,00, FALA QUE O CAMPO, ONDE O EVENTO FOI FEITO, FOI DESTRUÍDO E QUE NÃO TEM MAIS COMO HAVER OS CAMPEONATOS PROPORCIONADOS PELA SECRETARIA DE ESPORTES E TERMINA SUA FALA AGRADECENDO A TODOS E PEDINDO QUE PENSEM DIREITINHO EM QUAL É O NOSSO PAPEL QUANTO VEREADOR DESTA CASA. LOGO APÓS O VEREADOR JOÃO MAIA BOMFIM SOLICITA A PALAVRA E FAZ SUA DEFESA AO PREFEITO, DIZ QUE OUVIU, DA BOCA DA SUA AMIGA VEREADORA GERSILEIDE MOREIRA DA SILVA, ALGUMAS INJUSTIÇAS, DIZ QUE JAMAIS COMPACTUARIA COM ESSA IDÉIA, QUE NÃO CONCORDA QUANDO ELA DIZ QUE ESTA HAVENDO MUITA ROUBALHEIRA, FALA QUE CONVIVE NESSA CIDADE HÁ 30 ANOS, QUE JÁ ACOMPANHOU OUTROS PREFEITOS, LEMBRA QUE FOI PARCEIRO DO MARIDO DA VEREADORA, QUE UMAS DAS MELHORES ADMINISTRAÇÕES NOS ÚLTIMOS ANOS FOI DO PREFEITO MÁRCIO LIMA E QUE ESTÁ ALI PARA SER JUSTO. COMENTA SOBRE A LIPEZA DO MUNICIPIO E DIZ QUE O DINHEIRO FOI BEM APLICADO E QUE JAMAIS, COMO VEREADOR, ACEITARIA ESSE ROUBALHEIRA NO MUNICIPIO E TERMINA SUA FALA CONCEDENDO A PALAVRA A VEREADORA GERSILEIDE MOREIRA DA SILVA PARA APRESENTAR ALGUMA PROVA CONTRA ELE. EM SEGUIDA A VEREADORA GERSILEIDE MOREIRA DA SILVA DIZ QUE É RESPONSÁVEL PELO QUE FALA, QUE NÃO DISSE QUE O DINHEIRO DO MUNICIPIO NÃO ESTA SENDO BEM EMPENHADO E SIM, QUE EXISTE NO MUNICIPIO TRÊS EMPRESAS QUE RECEBEM PELO MESMO SERVIÇO E QUE QUANDO FALOU QUE EXISTIA ROUBALHEIRA NO MUNICIPIO, ERA JUSTAMENTE EM RELAÇÃO A ESSAS TRÊS EMPRESAS QUE RECEBEREM PELO MESMO SERVIÇO. O VEREADOR JOÃO MAIA BOMFIM COMENTA SOBRE AS CESTAS BÁSICAS DADAS PELA ASSISTÊNCIA SOCIAL, DIZ NÃO ACREDITAR QUE SEJAM DADAS PELA CARA, COMENTA QUE IRÁ TER UMA REUNIÃO COM A SECRETÁRIA PARA FALAR SOBRE ESSA QUESTÃO, FALA SOBRE AS TRÊS EMPRESAS QUE ESTÃO RECEBENDO PELO MESMO SERVIÇO E DIZ ACREDITAR QUE NA PRÓXIMA SESSÃO A VEREADORA DEVERÁ RECEBER UM POSICIONAMENTO EM RELAÇÃO A ISSO. POSTERIORMENTE O VEREADOR ERONILDO PAZ DA SILVA FILHO PEDE A PALAVRA E INICIA SUA FALA AGRADECENDO A DEUS, AO PODER EXECUTIVO E A ESTA CASA LEGISLATIVA POR TER APROVADO OS PROJETOS DE LEI, MAS EM ESPECIAL O PROJETO DE LEI Nº 016/2023, NO QUAL SE DISPÕE SOBRE AS GRATIFICAÇÕES PARA OS PROFISSIONAIS QUE ATUAM COM JORNADA DE 40 HORAS SEMANAIS NA ESTRATÉGIA DE SAÚDE DA FAMILIA LOTADOS NA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE DE SANTA LUZIA DO NORTE/AL E PARABENIZA ESSES SERVIDORES PELO EMPENHO E PELO TRABALHO QUE VEM DESEMPENHADO AO LONGO DE TODO ESSE TEMPO A FRENTE DA SECRETARIA DE SAÚDE, LEMBRA QUE NA SEMANA PASSADA, AO PASSAR EM FRENTE A UPAM, SE DEPAROU COM UMA AMBULÂNCIA PARADA, ONDE O MOTORISTA JOÃO CAMILO E SEU CLÁUDIO PRESTARAM SOCORRO A UMA CONTERRÊNIA CONHECIDA COMO DONA DUDU, QUE VEIO A FALECER NA UNIDADE, COMENTA QUE O QUE LHE IMPRESSIONOU FOI O EMPENHO DO TRABALHO DA EQUIPE DE SÁUDE, DESDE O MOTORISTA DA AMBULÂNCIA A MÉDICA, O TÉCNICO DE ENFERMAGEM, A ENFERMEIRA QUE PASSARAM EM TORNO DE 20 MINUTOS TENTANDO REANIMAR AQUELA SENHORA, QUE INFELIZMENTE VEIO A FALECER. MAIS UMA FEZ AGRADECE E DIZ SER LOUVAVÉL O TRABALHO DA EQUIPE DE SAÚDE. COMENTA QUE NINUEM ENSINA NINGUEM A TRANALHAR E LEMBRA QUANDO VEIO PARA ESTA CASA HÁ 7 MESES, VEIO SABENDO QUAL SERIA SUA FUNÇÃO, LEMBRA QUE FOI CHEFE DE GABINETE NO MANDATO DO EX PREFEITO EDSON MATHEUS, QUE O VEREADOR JOÃO MAIA FOI VEREADOR NESTA MESMA ÉPOCA, E DIZ A VEREADORA E AMIGA GERSILEIDE MOREIRA DA SILVA QUE ACREDITA EXISTIR ALGO PESSOAL ENTRE A VEREADORA E O PREFEITO, MAS QUE ELA NÃO PODE NEGAR QUE A CIDADE DEU UMA GUINADA DE QUASE 1000% EM RELAÇÃO AOS OUTROS MANDATOS. DIZ QUE SUA FALA FOI MUITO AGRESSIVA COM OS NOBRES COLEGAS, QUE É NECESSÁRIO MOSTRAR O QUE O MUNICIPIO FEZ DE BOM PARA A POPULAÇÃO, COMENTA SOBRE O MAU CHEIRO EXALADO PELA EMPRESA CAPRISU MAS QUE EXISTEM OUTRAS EMPRESAS NO MUNICIPIO QUE TAMBEM EXALAM MAU CHEIRO, COMENTA QUE A EMPRESA CAPRISU É A ÚNICA EMPRESA QUE SE NEGOU A RECEBER QUE AS AUTORIDADES SANITÁRIAS ENTREM EM SEU ESTABELICIMENTO, COMENTA QUE A CHEFE DA VIGILÂNCIA SANITÁRIA DO MUNICIPIO, SENHORA GILDA MARCOLINO, NÃO FOI NA EMPRESA,  POIS SEU NOME LEVA MARCOLINO E ASSOCIARAM SEU SOBRE NOME AO SECRETÁRIO DE GESTÃO E FINANÇAS DO MUNICIPIO, RECONHECE QUE A EMPRESA CAPRISU EMPREGA VÁRIAS FAMILIAS DO MUNICIPIO, MAS QUE É INADIMISSÍVEL QUE ELES NÃO BUSQUEM MECANISMO PARA DIMINUIR A FEDENTINA QUE PREJUDICA TODA A POPULAÇÃO, ASSIM COMO A EMPRESA TIMAC AGRO E A EMPRESA FRANGO FAVORITO, DIZ QUE TEM CERTEZA QUE O PREFEITO MÁRCIO LIMA, JUNTO AO SECRETÁRIO DE SAÚDE, IRÁ AVERIGUAR A FALTA DE MEDICAMENTOS DE USO CONTINUO E NECESSÁRIO PARA A POPULAÇÃO, COMENTA QUE DISCORDA DAS PESSOAS QUE VEM A CÂMARA FAZER POLITICAGEM E CRITICAR A GESTÃO, DIZ QUE NÃO ACREDITA QUE ESSAS PESSOAS NÃO CONSIGAM EXERGAR AS COISAS BOAS QUE O GESTOR FEZ PELO MUNICIPIO, LEMBRA QUE O SALÁRIO ESTA RIGOROSAMENTE EM DIA, PEDE RESPEITO POR ESTA CASA, DIZ QUE JAMAIS FALTARIA COM RESPEITO A NINGUEM, FAZ O MESMO REQUERIMENTO QUE A VEREADORA GERSILEIDE MOREIRA DA SILVA, PEDE QUE O EMPRESÁRIO REPRESENTANTE DA EMPRESA CAPRISU VENHA DAR EXPLICAÇÕES SOBRE O MAU CHEIRO EXALADO PELA EMPRESA E TERMINA SUA FALA PEDINDO A POPULAÇÃO QUE VENHAM MAIS VEZES A ESTA CASA, MAS QUE NÃO VENHAM SÓ FAZER POLITICAGEM E LEMBRA QUE DIAS PIORES ESTE MUNICIPIO JÁ VIVEU. A VEREADORA MARIA DE FÁTIMA MAIA SOLICITA A PALAVRA, AGRADECE A DEUS POR ESTAREM ALI, AOS NOSSOS PAIS, AOS VEREADORES, TODOS PRESENTES E OS QUE ESTÃO NAS REDES SOCIAIS. INICIA SUA FALA ENDOSSANDO AS PALAVRAS DO VEREADOR ERONILDO PAZ DA SILVA FILHO, QUANDO SE TRATA DE RESPEITO, DIZ QUE NÃO PRECISA NOS ENSINAR A TRABALHAR E QUE SABEMOS DAS NOSSAS OBRIGAÇÕES E PORQUE ESTAMOS AQUI, COMENTA SOBRE A EMPRESA CAPRISU, E LEMBRA DA FALA DO VEREADOR ERONILDO PAZ DA SILVA FILHO, QUANDO DISSE QUE A EMPRESA NÃO PERMITIU A ENTRADA DA COORDENADORA DE VIGILÂNCIA, GILDA MARCOLINO, POR ASSOCIAR SEU SOBRE NOME AO SECRETÁRIO DE GESTÃO E FINANÇAS, E QUE NO DIA 17 TAMBEM NÃO DEIXARAM A VIGILÂNCIA DO ESTADO ENTRAR E POR ESSES MOTIVOS, AS MANIFESTAÇÕES ESTÃO SENDO VOLTADAS MAIS PARA EMPRESA CAPRISU, QUESTIONA O QUE SERÁ QUE ESTÁ ACONTECENDO QUE ELES NÃO PERMITEM A FISCALIZAÇÃO E POR ISSO DIZ SER NECESSÁRIO TER DECISÕES MAIS FORTES E MAIS RIGIDAS, RECONHECE SER UMA EMPRESA QUE EMPREGA MUITAS FAMILIAS DO MUNICIPIO, FALA QUE NÃO QUEREM QUE NENHUMA DESSAS EMPRESAS DO MUNICIPIO FECHEM SUA PORTAS, POIS O MUNICIPIO TEM AVANÇADO MUITO, MAS PEDE MAIS RESPOSNABILIDADE DESTA EMPRESA. COMENTA SOBRE A FALTA DE MEDICAMENTOS, DIZ QUE HÁ 15 DIAS A CONISUL RECEBEU PEDIDO DA COMPRA DESSES MEDICAMENTOS QUE ESTÃO FALTANDO E FALA QUE SE NÃO TEM O MEDICAMENTO É PORQUE A EMPRESA AINDA NÃO ENTREGOU, POIS, OS MEDICAMENTOS JÁ FORAM COMPRADOS. LEMBRA QUE NO PASSADO A SAÚDE ERA UM CAOS E DIZ QUE HOJE VIVEMOS DIAS MELHORES. O VEREADOR ERONILDO PAZ DA SILVA FILHO PEDE A PARTE E DIZ QUE IRA FINALIZAR SUA ESTADIA NESTA CASA EM DEZEMBRO, QUE FORAM 8 MESES INTENSOS, ONDE VOTOU MÁTERIAS EM PROL DA POPULAÇÃO, FEZ INDICAÇÕES QUE BENEFICIARAM A POPULAÇÃO, LEMBRA QUE PEDIU AO PREFEITO ENCARECIDAMENTE QUE SE PUDESSE, COLOCASSE MAIS DE 5% EMCIMA DO SALÁRIO DO SERVIDOR DA EDUCAÇÃO, MAS QUE EXISTE COISAS QUE FOGEM DO NOSSO ALCANCE E DA ECONOMIA DA PREFEITURA.  FALA QUE DIA 31 DE DEZEMBRO NÃO ESTARÁ MAIS NESTA CASA, MAS QUE SAI HONRADO, QUE OS DIAS QUE PASSARAM NESTA CASA, PASSOU LUTANDO, QUE MUITAS VEZES FOI MAL COMPREENDIDO E QUE NÃO PODE NEGAR O QUANTO MUNICIPIO CRESCEU. A VEREADORA MARIA DE FÁTIMA MAIA DIZ QUE TAMBEM SE ORGULHA DO QUE FAZ, FALA QUE COMO FISCALIZADORES TAMBEM DEVEM MOSTRAR A REALIDADE DOS FATOS QUE ESTÃO ACONTECENDO,  QUE O PREFEITO RECONSTRUIU UMA CIDADE DESTRUÍDA, PARABENIZA O SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA PELAS SUAS AÇÕES, PARABENIZA A SAÚDE E A EQUIPE QUE VEIO FAZER A ENDOSCOPIA NO MUNICIPIO, LEMBRA QUE ESTÃO BATENDO NO PREFEITO, MAS QUE ELE NÃO SERÁ MAIS CANDIDATO, COMENTA SOBRE TODOS OS PROJETOS QUE APROVAM E QUE BENEFICIAM A POPULAÇÃO E PEDE QUE TENHAM UM POUCO MAIS DE CONSCIÊNCIA, RECONHECIMENTO E GRATIDÃO PELA COISAS BOAS QUE HOJE O MUNICIPIO TEM. COMENTA QUE ESTÃO ALI PARA APOIAR A SAÚDE, EDUCAÇÃO, INFRAESTRUTURA, LEMBRA QUE FOI SECRETÁRIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL E QUE NO SEU TEMPO A SECRETARIA NÃO ESTAVA RECEBENDO RECURSOS PORQUE AS CONTAS ESTAVAM BLOQUEADAS, POR FALTA DE PRESTAÇÃO DE CONTAS, DIZ QUE NA ÉPOCA FOI ACIONADO O JURIDICO DA PREFEITURA E UM TÉCNICO PARA QUE ESSAS CONTAS FOSSEM APROVADAS. EM SEGUIDA A VEREADORA MARIA VERÔNICA DUARTE DE OLIVEIRA PEDE A PALAVRA, PARABENIZA A PLATÉIA PRESENTE, LEMBRA QUE É DIREITO DELES VIM A CASA PARA REEINVIDICAR SEUS DIREITOS, DIZ QUE NÃO ESTA ALI PARA FAZER POLITICAGEM E PEDE RESPEITO. FALA QUE NOSSO MUNICIPIO ESTA ORGANIZADO E ARRUMADO, PEDE COERÊNCIA E TERMINA SUA FALA SOLICITANTO AO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTRA UMA ATENÇÃO MAIOR NO CONJUNTO DUDA BALBINO, QUE ESTA PRECISANDO DE UMA FOSSA E PEDE CONSCIENTIZAÇÃO DA POPULAÇÃO PARA NÃO JOGAREM LIXO NAS RUAS. NÃO HAVENDO MAIS QUEM FIZESSE O USO DA PALAVRA O PRESIDENTE DAR POR ENCERRADA A SESSÃO E CONVIDA TODOS OS VEREADORES PARA SE FAZEREM PRESENTE NA SESSÃO EXTRA ORDINÁRIA PARA SEGUNDA VOTAÇÃO DOS PROJETOS DE LEI Nº 15/2023 E PROJETO DE LEI Nº 016/2023. EU MARIANA PRADO DO NASCIMENTO MARCOLINO, ASSESSORA PARLAMENTAR DESIGNADA, LAVREI A SEGUINTE ATA QUE VAI ASSINADA PELO PRESIDENTE E O SECRETÁRIO. SALA DE SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LUZIA DO NORTE. VINTE E UM DE NOVEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS.
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